
 
Zápis č. 4 z jednání Povodňové komise (PK) 

správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 
konaného dne 16. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 

 
Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 
Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   
Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ, které byly včera výrazně 
upraveny. Třetí povodňový stupeň na řece Lužnici v Klenovicích bude zřejmě dosažen v nočních 
hodinách, zítra v dopoledních hodinách dojde ke kulminaci, průtok se očekává cca 188 m3/s, což 
odpovídá Q10 (desetiletá voda). Protipovodňová opatření v Soběslavi byla vybudována na Q50, čemuž 
odpovídá průtok v řece 313 m3/s.  
Vzhledem k tomu, že zítra již dojde k naplnění kapacity rybníka Rožmberk a voda bude odtékat 
bezpečnostním přelivem, může být prognóza změněna. Společnost Rybářství Třeboň a.s. průběžně 
čistí česle, vypouští 16 m3/s, takže v ranních hodinách se retenční kapacita rybníka vyčerpá, voda 
bude přes česle přetékat. V současné době je tato retence 6 mil. m3.  

Správa města Soběslavi během neděle předala zájemcům více než 200 pytlů s pískem, dalších 300 
pytlů je připraveno k naplnění. 

Sbor dobrovolných hasičů Soběslav dnes odpoledne rozmístí k dřevěnému můstku na Černovickém 
potoce dvě čerpadla pro čerpání vody z kanalizace, neboť zbývá 70 cm zaplavení odtokového kanálu z 
centrální čistírny odpadních vod, dále bude připraveno jedno čerpadlo k lokalitě U Hvížďalky, kde 
bude nutné zpevnit manipulační prostor. Čerpadla mají výkon 120-150 l/s. Obec Budislav nabídla 
výpomoc pro manipulaci k daným čerpadlům a to dva dobrovolné hasiče a tři pracovníky vykonávající 
obecně prospěšné práce. 

Městská policie Soběslav ve spolupráce s dobrovolnými hasiči zajistí hlídky v průběhu dne i noci až do 
zítřejšího rána a budou průběžně monitorovat případné průsaky vody ve vytipovaných lokalitách. 

Město Milevsko nabízí v případě potřeby ubytování pro 60-80 lidí z ORP Soběslav ve dvoulůžkových 
pokojích hotelového typu. 

Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 724 179 209. 

Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 
Jihočeský kraj pro obyvatele zřídil v souvislosti se zvyšujícími se hladinami řek bezplatnou 
informační linku 800 100 450. Linka poskytuje podporu a pomoc 24 hodin denně. Je možné 
zde získat ověřené informace, praktické rady, emocionální podporu, případně zprostředkování další 
pomoci. 
 
Páté zasedání PK bude v úterý, 17.09.2024, v 10:00 hodin. 
Zapsala: Ing. Marie Staňková 



 

 


